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Afschaffing fietsbus Liefkenshoektunnel  -  Impact

Vanaf 1 oktober rijdt er geen fietsbus meer door de Liefkenshoektunnel. Als alternatief 
wijst men naar de waterbus. Nochtans is dat voor mensen die in shiften werken geen 
optie. 

Ter illustratie. 

Om 04.45 uur vertrekt de eerste bus op Linkeroever. Het betreft een bus die heel wat 
pendelaars aantrekt, evenals de bus van 05.00 uur en 05.15 uur. Van al die mensen, soms 
meer dan 50 fietsers, wordt verwacht dat ze vanaf oktober de eerste waterbus zouden 
nemen om 05.23 uur aan Fort Liefkenshoek. Die waterbus zou echter niet altijd komen 
opdagen. 

Voor de pendelaars die nog een heel eind moeten fietsen op de Scheldelaan is het niet 
mogelijk om op tijd op het werk te geraken en zo de werknemers van de nachtshiften af 
te lossen. De volgende boot vertrekt pas om 05.53 uur, waardoor velen te laat op het werk 
aankomen.

Het is onbegrijpelijk voor pendelaars dat op het ogenblik dat de gigantische 
Oosterweelwerken worden uitgevoerd, er een dergelijke fietsonvriendelijke beslissing 
genomen wordt die heel wat werknemers opnieuw naar de auto zal drijven. 

1. Op basis van welke argumenten werd beslist geen fietsbus meer door de 
Liefkenshoektunnel te laten rijden?

2. Overweegt de minister om al vroeger een waterbus in te leggen zodat fietsers die nog 
een heel eind moeten fietsen alsnog op tijd op het werk geraken?

3. Heel wat pendelaars vragen zich af waarom de werknemers uit het Waasland moeten 
betalen om op de Scheldelaan te geraken (hoe weinig die kostprijs ook mag bedragen), 
terwijl fietsers uit Antwerpen dat niet hoeven te doen. Nogal wat Waaslanders vinden 
dat pure discriminatie en een maatregel die het fileleed alleen maar zal doen 
toenemen. 

Hoe evalueert de minister die problematiek?

4. Welke initiatieven neemt de minister nog om de problematiek op te lossen?
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Op 13 september werd aangekondigd dat de Fietsbus zal blijven rijden zoals normaal. 
Deze vragen zijn dus zonder voorwerp. 


